

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НІЖИНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ МИКОЛИ ГОГОЛЯ**

**НАКАЗ**

29 грудня 2023 р.

м. Ніжин

№301

**Про створення Приймальної комісії  
з організації прийому студентів у 2024 році**

На виконання ст. 38 Закону України «Про вищу освіту», Положення про Приймальну комісію Ніжинського державного університету імені Миколи, затвердити Приймальну комісію під моїм головуванням у такому складі:

ТАРАСЕНКО О.В. – перший проректор, проректор з науково-педагогічної роботи, заступник голови;

ПІСОЦЬКИЙ О.П. – доцент кафедри дошкільної освіти, відповідальний секретар Приймальної комісії;

КОРОЛЬ В.С. – старший викладач кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та менеджменту, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії;

ЗАХЛИНЮК М.С. – методист вищої категорії навчально-методичного відділу, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії;

КОНІВНЕНКО А.М. – фахівець навчального відділу, технічний секретар Приймальної комісії;

ПАВЛЕНКО О.В. – юрист;

КОВТУН О.С. – уповноважена з антикорупційної діяльності;

ЗАЧЕПИЛО Б.Д. – здобувач факультету філології, історії та політико-юридичних наук першого (бакалаврського) рівня, ОП Середня освіта (Історія);

ТОКАР І.С. – здобувачка факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв першого (бакалаврського) рівня, ОП Початкова освіта;

МЕЛЬНИК М.В. – здобувач навчально-наукового інституту природничо-математичних, медико-біологічних наук та інформаційних технологій другого (магістерського) рівня, ОП Комп'ютерні науки;

МАРТИНЕНКО В.В. – декан факультету філології, історії та політико-юридичних наук;

ФІЛОНЕНКО Ю.М. – директор навчально-наукового інституту природничо-математичних, медико-біологічних наук та інформаційних технологій;

ТИМОШЕНКО О.А. – декан факультету педагогіки, психології, соціальної роботи та мистецтв;

КРУПЕНКО О.В. – завідувач аспірантури та докторантури;

ЛЕВИЦЬКА Т.М. – консультант Міського центру професійного розвитку педагогічних працівників;

ЩЕРБИНА А.П. – завідувач центру по роботі з ЄДЕБО навчально-методичного відділу, відповідальний за ЄДЕБО в університеті.

Ректор університету



Олександр САМОЙЛЕНКО